



Krajowa Administracja  
Skarbowa

Olsztyn, dnia 6 lipca 2017r.

**Izba Administracji Skarbowej  
w Olsztynie**

Znak sprawy ILZ/261-0176/17/2801

**WYKONAWCY**

**Dot.** postępowania o udzielenie zamówienia na najem długoterminowy samochodu osobowego na potrzeby Izby Administracji Skarbowej w Olsztynie

Zamawiający – Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie, informuje, iż w dniach 5 i 6 lipca 2017r. wpłynęły do Zamawiającego prośby o wyjaśnienie zagadnień dotyczących treści zapytania ofertowego :

**PYTANIE 1:**

Czy zamawiający dopuści złożenie oferty na dostawę samochodu bez przednich świateł przeciwmgielnych?

**ODPOWIEDŹ 1:**

Zamawiający nie zmieni wymagań dotyczących przednich świateł przeciwmgielnych.

**PYTANIE 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza, aby w razie opóźnienia czasu produkcji, Wykonawca dostarczył na okres 3 tygodni samochód przedkontraktowy o porównywalnych parametrach do samochodu będącego przedmiotem najmu?

**ODPOWIEDŹ 2:**

Zamawiający wymaga dostarczenia samochodu będącego przedmiotem najmu.

Z upoważnienia Dyrektora  
Izby Administracji Skarbowej  
w Olsztynie  
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych  
Tomasz Anszczak  
.....  
/podpis na oryginale/

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego [www.warminko-mazurskie.kas.gov.pl](http://www.warminko-mazurskie.kas.gov.pl)

Rozdzielnik:

1. Wykonawcy – pocztą elektroniczną
2. a/a